

2013 год

1 января. В соответствии с Уставом Репенского сельского поселения Муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» и постановлением администрации Репенского сельского поселения от 19.12.2012 г. № 33 «О создании МКУК «Репенский культурный центр» образовано муниципальное казённое учреждение культуры «Репенский культурный центр». Директором назначен Сергей Иванович Коротаев, директор Репенского ДК. В состав центра вошли Репенский ДК, клуб с. Студеный Колодец, Репенская модельная библиотека

7 января. На площадке возле Репенского ДК прошли молодежные «Святочные ряженья».

17 января. На братской могиле состоялся митинг «Как это было», посвященный 70-летию освобождения села от немецко-фашистских захватчиков.

Январь. Жительница села Репенки Прасковья Ивановна Гулидова приняла участие в акции «Самый преданный подписчик районной газеты «Заря». Сотрудники газеты привезли в подарок благодарность и кружку с символикой «Зари».

6 февраля. В Репенской средней школе состоялись седьмые Рождественские образовательные чтения «Традиционные ценности и современный мир». В них принял участие настоятель храма святого Георгия Победоносца отец Иоанн.

8 февраля. Творческий коллектив Репенского ДК в рамках культурно-спортивной эстафеты «Салют тебе, Великая! Салют тебе, Победа!», посвященной 70-летию Курской битвы, выступил с концертной программой в с. Глуховке.

15 февраля. В день Сретенья Господня при храме святого Георгия Победоносца состоялось открытие духовно-просветительской библиотеки.

15 февраля. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в праздничном концерте, посвященном 30-летию образования Глуховского народного фольклорного коллектива «Дубравушка».

Февраль. Ученица 11 класса Репенской средней общеобразовательной школы Анастасия Ожерельева стала победителем муниципального этапа Всероссийской олимпиады по школьному краеведению (секция «Культурное наследие»).

Февраль. Желание, загаданное первоклассницей Репенской средней общеобразовательной школы Снежаной Бурцевой, неожиданно сбылось. Снежана написала письмо в МЧС России: «Хочу быть спасателем, пришлите мне, пожалуйста, форму!». Девочка, мечтавшая стать спасателем, побывала в столице и получила из рук главы МЧС Владимира Пучкова именное обмундирование.

7 марта. В рамках культурно-спортивной эстафеты «Салют тебе, Великая! Салют тебе, Победа!» в Репенском ДК выступили участники художественной самодеятельности Глуховского сельского поселения.

16 марта. В Репенской модельной библиотеке для учащихся старших классов Репенской средней общеобразовательной школы проведен виртуальный литературный квартал «Живи, Россия православная». Мероприятие посвящено Дню православной книги.

19 марта. Депутаты Репенского сельского поселения О. А. Помогалова, А. Г. Карабельников, И. Т. Сероштан отчитались перед населением о своей деятельности за период 2007–2013 гг. На встрече присутствовал член политсвета Н. И. Вовченко.

23 марта. В здании Репенского ДК состоялось театрализованное открытие Недели детской книги «Книжные именины в тридевятом царстве». Прошло награждение лучших читателей библиотеки и активных участников конкурсов.

Март. Ученица 3 класса Кристина Некрылова стала призером регионального конкурса «Быть здоровым – это модно» в номинации «Лучшее сочинение».

2 апреля. В ДК села Репенка состоялось предварительное внутрипартийное голосование (праймериз) в местном отделении партии «Единая Россия» по выдвижению кандидатов в депутаты земского собрания Репенского сельского поселения. На праймеризе присутствовал член политсовета Виктор Сергеевич Мельник.

4 апреля. Художественный руководитель Репенского Дома культуры Любовь Ивановна Ожерельева приняла участие в зональном конкурсе «Мастера хорошего настроения» с конкурсной программой «Весенний калейдоскоп».

14 апреля. На территории поселения состоялся «День посадки леса» в рамках проекта «Зеленая столица». Учителями и учащимися Репенской средней школы высажено 36 000 саженцев акации на площади 12 га.

16 апреля. Работники бюджетной сферы Репенского сельского поселения приняли участие в посадке плодовых деревьев в родовой усадьбе Станкевичей Мухоудеровского сельского поселения. Высажено 198 саженцев.

23 апреля. На территории библиотечного двора Репенской модельной библиотеки установлены баннеры «Читать – это мудро! Читать – это модно» и «2013 – год охраны окружающей среды».

25 апреля. Состоялся очередной объезд сельских территорий в рамках подведения итогов рейтингового соревнования по благоустройству между сельскими поселениями Алексеевского района. По итогам 1 объезда Репенское поселение заняло 4 место.

27 апреля. В Репенской средней школе 20 учащихся 5–7 классов ездили с экскурсией на Курскую Дугу.

Апрель. Ученики Репенской средней школы Владислав Барышников (8 класс) и Егор Брянцев (9 класс), стали призерами областного фотоконкурса «Достойны славы своих дедов», посвященного 70-летию победы в Курской битве. Ученица 11 класса Репенской средней школы Анастасия Ожерельева стала победительницей муниципального экологического этапа Всероссийского конкурса «Защити озоновый слой и климат России» в номинации «Социальная видео реклама».

7 мая. Учащиеся Репенской средней школы приняли участие в первой районной спартакиаде имени педагога Антона Семеновича Макаренко. Участники соревновались в 9 видах спорта: смотр строя и песни, стрельба из пневматической винтовки, русские шашки, настольный теннис, подтягивание, штрафной бросок, дартс, штрафной удар и перетягивание каната.

8 мая. На территории Репенского сельского поселения праздновался День села «Я воспеваю Родину свою». С праздником репенцев поздравили: М. А. Дегтярева – начальник отдела по развитию малых форм хозяйствования на селе, В. И. Смурьгин – генеральный директор ООО Агротех-Гарант Алексеевский и его заместитель Л. Е. Жашков, О. А. Чертова – управляющая кооперативом «Алексеевское молоко», и главы сельских администраций. В торжественной части мероприятия состоялись чествования ветеранов ВОВ, призывников, молодоженов, новорожденных. Особое внимание было уделено парам, прожившим вместе 50 лет Ивану Николаевичу и Марии Андреевне Некрыловым, Николаю Макаровичу и Евдокии Егоровне Остряковым.

В этот день работали детские аттракционы из Алексеевского парка культуры и отдыха, на стадионе состоялся дружеский матч по футболу, а вечером творческий дуэт из Белгорода пригласил всех на Дискотеку 80-х.

10 мая. В день праздника «Живоносный источник» был совершен крестный ход к роднику «Ясный колодец». День был теплым и солнечным. Прихожане несли в руках иконы Спасителя, божией матери и святых. Шествие сопровождалось пением. По прибытии к источнику был совершен водосвятный молебен и все прихожане были окроплены освященной водой.

12 мая. Детский фольклорный коллектив «Проталинки» принял участие в детском фольклорном фестивале «Карагоды молодого мира».

24 мая. Репенский фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в районном фестивале казачьей культуры «Где вольный дух, казачий круг», который проходил на площади сквера имени Гагарина в городе Алексеевке.

25 мая. Для 10 учеников 11 класса Репенской средней школы прозвенел последний звонок.

27 мая. В день празднования Общероссийского дня библиотек, заведующая Репенской модельной библиотекой О. А. Помогалова награждена Дипломом за 1 место в номинации «Модельные библиотеки» по итогам работы муниципальных библиотечных учреждений Алексеевского района за 2012 год.

Май. Начались работы в рамках проекта «Реконструкция памятника погибшим воинам в селе Репенка». От базового предприятия на эти цели выделены средства в сумме 247 000 руб.

3 июня. Состоялось торжественное открытие лагеря с дневным пребыванием «Ромашка» на базе Репенской средней школы на 30 мест. Начальником лагеря назначена учитель православия О. И. Усанова.

12 июня. Участники детского танцевального коллектива «Капельки» приняли участие в пушкинском бале «Пока в России Пушкин длится», который проходил в Алексеевском парке культуры и отдыха.

18 июня. В семье Александра Ивановича и Натальи Николаевны Голубятниковых родилась двойня: сын Игорь и дочь Ника.

20 июня. Состоялось закрытие лагеря с дневным пребыванием «Ромашка».

21 июня. На площадке школьного двора прошел самый красивый и трогательный праздник – выпускной вечер. В этом году 10 выпускников школы получили аттестаты о среднем образовании. Анастасия Ожерельева и Григорий Коротаев получили из рук директора школы С. П. Локтевой золотые медали, а их родители Благодарственные письма за достойное воспитание детей.

23 июня. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в народном празднике «Вот и Троица пришла».

26 июня. Заведующая Репенской модельной библиотекой О. А. Помогалова приняла участие в областном семинаре для специалистов муниципальных учреждений «Библиотеки региона и экологическое просвещение населения: Эксперименты. Новации. Достижения», на котором она была награждена Дипломом за 1 место в областном конкурсе «Библиотечный дворик» в

номинации «Лучший библиотечный дворик», за проект (фото-ролик) «Зеленый мир – наш добрый дом».

28 июня. В церковь святого Георгия Победоносца для преклонения была доставлена икона Петра и Февронии – покровителей семьи и брака. В ДК села Репенка состоялась цирковая шоу-программа артистов из Курска.

6 июля. На летней площадке в парке культуры и отдыха города Алексеевки состоялся отчетный концерт творческих коллективов МКУК «Репенский культурный центр» Репенского сельского поселения «Песни свободной отчизны».

6 июля. Ансамбль, состоящий из баяниста (С. И. Коротаев) и частушечниц (Т. У. Голубятникова и Р. Е. Голубятникова) принял участие в районном фестивале частушечников и исполнителей на народных инструментах «Играй, гармонь, сердечко тронь», который проходил на летней площадке в парке культуры и отдыха города Алексеевки. Ансамбль награжден дипломом за участие и памятным подарком.

8 июля. Делегация работников МКУК «Репенский культурный центр» побывала в Алексеевском краеведческом музее на открытии памятной экспозиции, посвященной 70-летию Курской битвы. Экспозиция организована областным управлением по делам архивов.

14 июля. В связи со вспышкой африканской чумы свиней (АЧС) в Красногвардейском районе, работниками администрации Репенского сельского поселения проведен подворный обход с целью выявления численности поголовья свиней в личных подсобных хозяйствах. Имелось взрослого поголовья свиней всего 129 голов.

25 июля. В целях предотвращения очагов вируса АЧС на территории поселения проводилось изъятие и убой свиней в личных подсобных хозяйствах. Всего ликвидировано 129 голов. В том числе забили для своих нужд 73 головы, сдано на утиль 56 голов по 60 рублей за 1 кг. Кроме того утилизирована 51 голова молодняка, за который начислена субсидия по 2000 рублей за голову.

26 июля. Делегация от Репенского сельского поселения в количестве 10 человек, приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном запуску телевышки цифрового вещания в Алексеевском районе, которое проходило в ДК «Солнечный».

6 августа. Кандидат в депутаты земского собрания Репенского сельского поселения Татьяна Алексеевна Голубятникова приняла участие в рабочем совещании с кандидатами

в депутаты из числа молодежи, которое проходило в здании Управления Пенсионного фонда города Алексеевки.

10 августа. Сергей Иванович Коротаев – директор Репенского ДК, установил у здания собственноручно изготовленную металлическую конструкцию афиши досуга в форме нотного стана.

13 августа. Прошел очередной объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования по благоустройству территорий. По итогам соревнования среди сельских учреждений Репенской средней школе присуждено 1 место.

15 августа. В здании ДК села Репенка состоялась встреча жителей села с главой администрации города и района Ф. Е. Сулимом, который рассказал о социально-экономическом развитии района в 2013 году и планах на перспективу.

18 августа. В день празднования 85-й годовщины Алексеевского района, Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в районном фестивале народного творчества «Подсолнух к солнцу, а люди к песне», а так же был задействован на сценических игровых площадках «На таланты мы богаты, на веселье мы щедры». В ярмарке лучших семейных ферм и подворий «Здесь подсолнухи растут, люди славные живут» со своей продукцией приняла участие жительница села Старый Колодец Н. Н. Бивалькевич. В торжественной части открытия праздника, директору Репенской средней школы С. П. Локтевой вручена грамота за 1 место по благоустройству среди сельских учреждений и денежное вознаграждение.

Август. Заведующая Репенской модельной библиотекой О. А. Помогалова стала победителем областного конкурса на получение денежного поощрения лучшим сельским учреждениям культуры и их работникам в номинации «Библиотечное дело».

2 сентября. В Репенской средней школе состоялась торжественная линейка «Все начинается со школьного двора», приуроченная к началу учебного года. Впервые переступили порог школы 11 первоклашек. После линейки по классам прошли мероприятия, посвященные 20-летию Конституции Российской Федерации.

8 сентября. На территории поселения состоялись выборы депутатов земского собрания Репенского сельского поселения третьего созыва. В голосовании приняли участие 82, 72 % от общего числа избирателей, или 469 человек. По итогам голосования Т. И. Бибикова, Ю. Н. Брянцев, Т. А. Голубятникова, А. Г. Коробельников, С. П. Локтева, В. М. Ожерельева,

О. А. Помогалова признаны депутатами земского собрания Репенского сельского поселения третьего созыва по Репенскому семимандатному избирательному округу.

10 сентября. В Репенской средней школе прошел единый урок милосердия, приуроченный к благотворительной акции «Белый цветок». Возрождается традиция которой уже более 200 лет, оказывать помощь нуждающимся.

11 сентября. Состоялось первое заседание земского собрания Репенского сельского поселения третьего созыва, на котором утверждался протокол муниципальной комиссии по итогам выборов депутатов поселения в земское собрание. Из числа депутатов тайным голосованием избрана глава поселения (О. А. Помогалова), а затем прошла процедура утверждения в должности главы администрации сельского поселения. Главой администрации конкурсной комиссией утверждена Н. В. Лахина.

18 сентября. В Репенской средней школе состоялось общешкольное мероприятие «70-летию Курской битвы посвящается». Ребята активно участвовали в викторине и с большим интересом просмотрели фильм о танковом сражении на Прохоровском поле.

23 сентября. В Репенской средней школе в рамках акции «Белый цветок» прошла благотворительная ярмарка-распродажа поделок, сувениров, сделанных руками школьников, выпечки под девизом «Поможем тяжело больным детям». Выручка денежных средств в размере 9651 рубль 80копеек перечислена на счет четырехлетней девочки Миланы из Яковлевского района.

30 сентября. В здании Репенского ДК состоялось очередное заседание социальной гостиной «Околица», посвященное Дню пожилого человека. На вечер отдыха «Нам скучно жить без посиделок» пришли около 30 жителей села.

1 октября. Учащиеся Репенской средней школы и фольклорный коллектив «Рябинушка» выступили с концертной программой в доме-интернате для инвалидов и престарелых людей в селе Иловка.

5 октября. Репенский фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в фестивале народного творчества «Щедрый и славный венец золотой», проводимого в рамках областного литературно-музыкального фестиваля «Удереvский листопад» и в рамках реализации гранта Губернатора Белгородской области «Капля масла золотого в каждой семечке простой».

12 октября. Репенский детский фольклорный коллектив «Проталинки» принял участие в районном фестивале детских фольклорных ансамблей «Цветы солнца», который проходил в рамках празднования юбилея Подсередненского детского фольклорного

коллектива «Родничок». За участие коллектив награжден сувенирами, дипломом, буклетом «Золотой запас земли Алексеевской» и компакт-диском «Звени, звени, подсолнечная песня».

14 октября. Состоялось заседание земского собрания третьего созыва Репенского сельского поселения, на котором член политсовета Алексеевского района и города Алексеевки Н. И. Вовченко поздравил депутата Репенского сельского поселения Ю. Н. Брянцева с вступлением в ряды партии «Единая Россия», вручил партийный билет и значок. Кроме того, на заседании рассматривались вопросы об изменениях в Уставе поселения, об утверждении наказов избирателей и окладов муниципальных служащих администрации поселения.

27 октября. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в праздничной ярмарке семейных ферм Белогорья, которая проходила на центральном рынке города Алексеевки.

31 октября. Делегация членов первичного отделения партии «Единая Россия» Репенского сельского поселения в количестве 5 человек приняла участие во втором этапе 27 конференции местного отделения партии «Единая Россия», который проходил в Алексеевской школе искусств.

Октябрь. В рамках реализации проекта «Разработка бренда муниципального образования «Репенское сельское поселение», администрацией поселения был объявлен конкурс рисунков среди учащихся Репенской средней школы. Ребята творчески подошли к делу. Лучшие эскизы предполагаемого бренда, отмечены Грамотами и сувенирами главы администрации поселения Н. В. Лахиной.

7 ноября. В здании Репенского ДК с подростками проведена шоу-игра по принципу телевизионной версии «Своя игра» под названием «Здоровье – единственная драгоценность», в рамках операции «Каникулы».

16 ноября. Глава администрации Репенского сельского поселения Н. В. Лахина успешно защитила проект «Разработка бренда Репенского сельского поселения» на комиссии при главе администрации муниципального района.

19 ноября. Член районного Совета ветеранов Т. И. Бибикова приняла участие в областной конференции председателей первичных ветеранских организаций, ветеранского актива, которая проходила в режиме 2-х сторонней конференции в зале заседаний районной администрации.

20 ноября. В Репенской средней общеобразовательной школе прошел День правовой помощи детям.

22 ноября. В здании Репенского ДК была организована встреча учащихся и учителей Репенской средней школы с писателем-краеведом, главным редактором межрайонной газеты «Заря» А. Н. Кряженковым и начальником Управления культуры Алексеевского района Ю. П. Афанасьевым в рамках проведения Дней литературы на Белгородчине.

22 ноября. На торжественном мероприятии, посвященном Дню матери, которое проходило в актовом зале школы искусств города Алексеевки, жительнице села Репенки, многодетной матери Тамаре Ивановне Голубятниковой, заместитель главы администрации муниципального района А. В. Качур вручил Благодарственное письмо и подарок.

26 ноября. Т. И. Бибикина и Р. Е. Голубятникова приняли участие в смотре-конкурсе прикладного искусства, который проходил в рамках декады инвалидов в ДК «Солнечный».

29 ноября. В Репенском ДК состоялся праздничный концерт «Свет маминой любви», посвященный Дню матери.

29 ноября. В Репенской средней школе прошли классные часы, посвященные подвигу отважной комсомолки Зои Космодемьянской, Героя Советского Союза, приуроченные к 90-летию со дня рождения партизанки.

4 декабря. Состоялось выездное заседание социальной гостиной «Околица» в клубе села Старый Колодец. С пожилыми людьми проведена встреча под названием «Скучно жить без посиделок».

6 декабря. На торжественном мероприятии, посвященном 20-летию избирательной системы РФ, которое проходило в Алексеевской школе искусств, глава администрации Репенского сельского поселения Н. В. Лахина награждена Грамотой избирательной комиссии Алексеевского района за успешную работу по подготовке и проведению избирательных компаний в Алексеевском районе.

12 декабря. В здании Репенского ДК состоялось очередное заседание социальной гостиной «Околица». С пожилыми людьми села Репенки проведен чай-концерт «Пусть не старится сердце вовек».

14 декабря. Творческий коллектив учителей «Вдохновение» Репенской средней школы, под руководством М. Д. Токаревой, принял участие в конкурсе художественного творчества педагогических работников управления образования и науки администрации Алексеевского района, «Поклонимся великим тем годам», посвященном 70-летию Курской битвы и 60-летию образования Белгородской области. Конкурс проходил во Дворце культуры «Солнечный».

19 декабря. На праздновании Дня работников сельского хозяйства, который проходил в ДК села Иловки, директор ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский В. И. Смурыгин вручил директору Репенской средней школы С. П. Локтевой сертификаты: на сумму 40 000 рублей для приобретения 14 пар лыж, 78 000 рублей на приобретение мебели в раздевалки и 42 000 рублей на замену полов в раздевалке, 20 000 рублей для детского сада. В номинации «Лучшее домовладение» по Репенскому сельскому поселению первое место и премия в размере 5000 рублей присвоено домовладению Сергея Евгеньевича Барышникова (село Репенка), второе место и премия в размере 3000 рублей – домовладению Виктора Егоровича Помогалова

(село Старый Колодец), третье место и премия в размере 2000 рублей – домовладению Александра Григорьевича Коробельникова (село Старый Колодец).

20 декабря. Учащиеся Репенской средней школы приняли участие в VIII молодежных Иоасафовских чтениях и были награждены Грамотами. В номинации по литературоведению «Мой герб» – 1 место ученица 7 класса Таня Ершова (руководитель С. Т. Позднякова), 2 место ученица 9 класса Валя Усанова (руководитель О. И. Усанова), в номинации «Первого доклада» 1 место ученица 2 класса Алина Фабер (руководитель С. П. Локтева).

Декабрь. Призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников стали учащиеся Репенской средней школы: по ОБЖ ученик 8 класса Дима Цыбулько, по немецкому языку ученица 9 класса Ирина Бурцева, по физике ученик 7 класса Дима Остряков. Олимпиады проходили в школах города Алексеевки.

Декабрь. Владислав Барышников, ученик 9 класса Репенской средней школы занял 1 место в районной выставке-конкурсе новогодних букетов и композиций в номинации «Новогодняя фантазия» в Доме детского творчества города Алексеевки.